



Λευκωσία, 13 Σεπτεμβρίου 2016

Αρ. Πρωτ.: 2016/0408

Αρ. Φακ.: 106

ΠΡΟΣ: Αναπληρωτή Γενικό Έφορο  
Βοηθούς Γενικούς Εφόρους  
Εφόρους Γενικής Εφορείας  
Επαρχιακούς Εφόρους,  
Εφόρους Επαρχιακών Εφορειών  
Τοπικούς Εφόρους  
Αρχηγούς Συστημάτων  
Αρχηγούς και Υπαρχηγούς Τμημάτων

Αδελφοί μου,

ΘΕΜΑ: **Προσκοπική Κάρτα VISA σε Συνεργασία με την Ελληνική Τράπεζα**

Μετά από μακρόχρονη και επίμονη προσπάθεια τόσο από πλευράς του Σώματος όσο και από πλευράς της Ελληνικής Τράπεζας, είμαστε πλέον σε θέση να παρουσιάσουμε και να προωθήσουμε στα μέλη μας αλλά και στους φίλους της Κίνησης την προπληρωμένη κάρτα Προσκόπων. Είναι η πρώτη κάρτα που εκδίδει η Ελληνική Τράπεζα σε συνεργασία με κάποιο οργανισμό τα τελευταία 15 χρόνια γι' αυτό και εκφράζουμε τις ευχαριστίες και την εκτίμησή μας προς τη διοίκηση της Τράπεζας για την εμπιστοσύνη της προς το Σώμα Προσκόπων Κύπρου. Επίσης, ευχαριστίες εκφράζουμε και σε όλο το προσωπικό της Τράπεζας που από τον περασμένο Σεπτέμβριο που άρχισε η επίμονη προσπάθεια για την δημιουργία του προϊόντος και έκδοση της κάρτας, αφιέρωσε αρκετό χρόνο αλλά πάνω απ' όλα αγάλλασε με αγάπη το πρόγραμμα, προσφέροντάς μας πραγματικά κάτι το ξεχωριστό.

Τα αποτελέσματα και οι βραβεύσεις των νικητών του διαγωνισμού που προκηρύχθηκε θα γίνουν σε ειδική τελετή που προγραμματίζεται σύντομα και που θα περιλαμβάνει, εκτός από τη παρουσίαση της κάρτας και την παρουσίαση των νέων στολών αλλά και άλλων συνεργασιών του Σώματος.

Η κάρτα θα διατίθεται με τους ακόλουθους όρους και διαδικασίες:

1. Κάθε φυσικό πρόσωπο (άτομο) που είναι άνω των 18 ετών μπορεί κατά την εγγραφή να αιτηθεί την έκδοση μέχρι και πέντε (5) καρτών στο όνομά του. Η διάθεση καρτών στα ανήλικα μέλη μας θα γίνεται μέσω αιτήσεων των γονέων ή κηδεμόνων τους ή άλλων προσώπων τα οποία είναι ενήλικες και επιθυμούν να εκδώσουν γι' αυτά κάρτες. Σημειώνεται ότι η κάρτα είναι προσωπική και όχι εταιρική, επομένως μπορεί μόνο να εκδοθεί στο όνομα φυσικού προσώπου άνω των 18 ετών.
2. Για την έκδοση της κάρτας απαιτείται η συμπλήρωση της αίτησης στο Σύστημα και η παραλαβή του αντίτιμου ελάχιστου ποσού φόρτωσης της κάρτας ύψους €14 ευρώ από το Σύστημα (ΑΣ). Με την παραλαβή του ποσού αυτού, ο ΑΣ σφραγίζει και υπογράφει την



αίτηση, καταχωρώντας ταυτόχρονα τα στοιχεία στο ειδικό δελτίο (φόρμα) τύπου excel η οποία μπορεί να κατέβει ηλεκτρονικά από την ιστοσελίδα του Σώματος. Απαιτείται ιδιαίτερη προσοχή στη συμπλήρωση του δελτίου καθώς τα στοιχεία που θα καταχωρηθούν σε αυτό, στη συνέχεια θα καταχωρηθούν και στο αρχείο της Τράπεζας. Με τη καταγραφή των στοιχείων η σφραγισμένη αίτηση επιστρέφεται στον αιτητή ως απόδειξη. Η αίτηση συμπληρώνεται πάντοτε με **Λατινικούς χαρακτήρες σε όλα τα πεδία.**

3. Ο ΑΣ στις αμέσως επόμενες δύο εργάσιμες μέρες της εβδομάδας (Δευτέρα ή Τρίτη) μεριμνά για τη κατάθεση των χρημάτων που εισπράχθηκαν στον ειδικό λογαριασμό της Ελληνικής Τράπεζας με τα στοιχεία:

**012-00-855013-00 Card Serv. Prepaid Card for Scouts**

4. Το αντίγραφο της κατάθεσης μαζί με το δελτίο excel που καταχωρήθηκαν τα στοιχεία διαβιβάζεται αμέσως και μέχρι το βράδυ της Τρίτης στη Γραμματεία του ΣΠΚ στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

**spk@cyprusscouts.org**

5. Το Σώμα αναλαμβάνει, εφ' όσον τα στοιχεία είναι ορθά, να διαβιβάσει τα στοιχεία αυτά στην υπηρεσία καρτών της Ελληνικής Τράπεζας το πρωί της Τετάρτης, Εφ' όσον τα στοιχεία μεταβιβαστούν μέσα σε αυτά τα χρονικά πλαίσια η κάρτα θα εκδοθεί και θα βρίσκεται στο κατάστημα της Ελληνικής Τράπεζας που ο αιτητής ανέφερε στην αίτησή του την Παρασκευή.
6. Για την παραλαβή της κάρτας από το αντίστοιχο κατάστημα, ο αιτητής θα πρέπει να προσκομίσει την πολιτική του ταυτότητα και το σφραγισμένο από το Σύστημα και υπογεγραμμένο από τον ΑΣ έντυπο αίτησης έκδοσης της κάρτας.
7. Για την έκδοση της κάρτας δεν υπάρχουν οποιαδήποτε δικαιώματα. Σε περίπτωση που μη μέλη του ΣΠΚ επιθυμούν να αποκτήσουν την κάρτα, αυτό μπορεί να γίνει με καταχώρηση σχετικής αίτησης σε οποιοδήποτε κατάστημα της Ελληνικής Τράπεζας. Στη περίπτωση αυτή θα υπάρχει χρέωση €5 ευρώ και το ελάχιστο ποσό φόρτισης θα είναι €30 ευρώ.
8. Για κάθε επιπλέον κάρτα που αιτείται κάθε φυσικό πρόσωπο απαιτείται η συμπλήρωση ξεχωριστής αίτησης.

Η Έφορος Κλάδου Προσκόπων αδ. Λίνα Σαλίδου Ζάρκα, με πολυετή πείρα σε τραπεζικά θέματα, θα είναι στη διάθεσή σας στο τηλέφωνο 99 382338 για οποιοδήποτε διευκρινίσεις πιθανόν θα θέλετε.

Για σκοπούς εύκολης αναφοράς επισυνάπτονται τα εξής:

1. Δείγμα αίτησης για έκδοση της κάρτας με τα αντίστοιχα πεδία τα οποία πρέπει να είναι συμπληρωμένα.
2. Δείγμα σφραγισμένης και υπογεγραμμένης αίτησης για έκδοση της κάρτας.
3. Δείγμα της φόρμας για υποβολή στοιχείων στη Γραμματεία του ΣΠΚ.



Είμαι σίγουρος ότι όλοι θα αγκαλιάσετε την προσπάθεια αυτή η οποία εντάσσεται μέσα στη γενικότερη στρατηγική μας για αναβάθμιση της εικόνας και της θέσης του Σώματος και της αναγνώρισης της Κίνησης μέσα στην ευρύτερη κοινωνία.

Με Προσκοπικούς χαιρετισμούς

  
**Μάριος Χρίστου**  
**Γενικός Έφορος**

